

Партнёрский Совет





Сегодня в техникуме состоялся Партнёрский Совет.

В работе заседания приняли участие глава Зуевского района Андрей Родыгин, глава Фаленского муниципального округа Сергей Чурин, также приняли участие работодатели Зуевского и Фалёнского районов всех отраслей экономики: в том числе сельского хозяйства, общепита, здравоохранения, образования.

«Профориентация-новый взгляд и современные подходы» - важная тема мероприятия. Как оставить молодёжь на селе, в родном районе? В этом году в Зуевском техникуме завершат обучение 42 выпускника. Поговорили о том, что можно сделать в современных условиях, чтобы побольше выпускников - молодых специалистов остались дома, пришли работать в местные предприятия и организации - поднимать экономику района.

Сегодня существуют государственные программы трудоустройства молодежи, субсидии, социальные контракты для работодателей и выпускников, региональные меры поддержки студентов, позволяющие получить именную стипендию Правительства Кировской области с последующим трудоустройством на предприятии.

Программа проведения Партнёрского совета, как всегда, была насыщена и информативна и завершилась деловой игрой «Кадровый вопрос», на которой будущие выпускники учились проходить собеседование при приёме на работу.





СУДУОР
АЛЕХАЙД ИДИКО-ТАВИН



ЭДИНЭГ
ИДЭГЭЙН ГЭНГЭЭНИЙН
ЭДИНЭГЭЙН ГЭНГЭЭНИЙН

